



医院院长吴安华（左）与中国科学院院士王以政签署合作协议

## 医院成立“神经-精神疾病精准诊疗与调控”院士工作室

9月13日，医院举办了“神经-精神疾病精准诊疗与调控”院士工作室签约暨启动仪式。中国科学院院士王以政，中国医科大学党委副书记、校长王振宁，以及中国医科大学党委常委、医院党委书记汤艳清，医院院长吴安华等医院领导班子成员参加了签约暨启动仪式。吴安华与王以政签署合作协议，标志着医院“神经-精神疾病精准诊疗与调控”院士工作室正式成立。签约暨启动仪式由马晓欣主持。

王以政表示，“神经-精神疾病精准诊疗与调控”院士工作室

将以国家重大战略需求为导向，深度契合东北地区社会发展与健康需求，探索神经-精神疾病的发病机制与诊疗新策略，搭建学术交流平台，形成合作共赢的创新学术生态圈，助力“健康中国”建设。

王振宁表示，该院士工作室的成立是中国医科大学发展科技新质生产力的重要着力点，是中国医科大学引进高端智力和创新资源、加快推动“双一流”建设及附属医院科研高质量发展的重大战略举措。希望医院以此为契机，进一步促进产学研用紧密结合。

研用紧密结合。

汤艳清表示，神经科学与精神医学的协同发展，正成为现代医学领域的一大趋势。该院士工作室将探索从神经环路、分子靶标到临床治疗的全方位解决方案，以自主创新能力为基础，以多学科交叉为依托，努力建设成为集科技研发、技术交流、人才培养、成果转化于一体的综合性平台。

医院相关职能部门负责人参加签约暨启动仪式。

科研与学科建设部 / 孙洪赞